
Izvod iz Zapisnika s 8. sjednice Vijeda mjesnog odbora  
Donji Mihaljevec održane 20.05.2010.g. s početkom u 20,00 h 

 

 Sjednici su prisustvovali slijededi članovi VMO Donji Mihaljevec: Stanislav Slaviček, Ivan 
Klarid, Josip Igrec, Ivan Nedeljko  i Ivica Kočiš. 
 Sjednici su još na poziv predsjednika VMO prisustvovali; zamjenik načelnika Željko Strbad i 
član Opdinskog vijeda Mario Kostel, član Odbora za turizam Opdinskog vijeda Opdine Sveta Marija 
Vlado Kovač te predstavnici udruga iz Donjeg Mihaljevca: Branka Vlah, Ljubica Mihalac, Marinko 
Kvakan, Krešo Gregurek i Dragutin Židov. 

DNEVNI RED: 
1. Aktualni sat 
2. Priprema i organizacija proslave Dana sv. Antuna 
3. Otkrivanje spomenika poginulim braniteljima domovinskog rata 
4. Donošenje odluke o daljnjim radovima na Domu kulture (kuhinja) 
5. Donošenje odluke o uvjetima korištenja Doma kulture 
6. Ostala pitanja 

 
1. Po ovoj točci dnevnog reda nije donesen nikakav zaključak. 
 

2. VMO je donijelo zaključak o održavanju svečane sjednice VMO Donji Mihaljevec 11.06.2010.g. u 
19,00 sati u Domu kulture Donji Mihaljevec. Program proslave Dana Sv. Antuna uključivat de 
otkrivanje spomenika poginulim braniteljima, pokaznu vježbu DVD-a Donji Mihaljevec, nastup 
crkvenog zbora Župe Sv. Nikole Tavelida iz Zagreba te ribičko takmičenje u organizaciji ŠRD 
Drava. Također je donesen zaključak da placarinu na Dan Sv. Antuna ove godine ubire DVD 
Donji Mihaljevec 

 

3. Donesen je zaključak o otkrivanje spomenika poginulim braniteljima domovinskog rata ispred 
Vatrogasnog doma Donji Mihaljevec, koje de se održati 11.06.2010.g. s početkom u 18,00 sati 
na koji de biti pozvani: obitelji poginulih branitelja, župan i dožupani Međimurske županije, 
Zrinska garda, PU Međimurska, udruge branitelja, vijednici opdinskog vijeda i županijske 
skupštine, predstavnici udruga te svi mještani Donjeg Mihaljevca. 

 

4. Vijede mjesnog odbora je jednoglasno donijelo zaključak o prodaji velike kuhinjske nape iz 
kuhinje u Domu kulture u Donjem Mihaljevcu. 

 

5. Donesena je odluka o mogudnosti korištenja Doma kulture Donji Mihaljevec mještanima za 
njihove potrebe. U tu svrhu de se do idude sjednice pripremiti pravilnik o korištenju Doma 
kulture Donji Mihaljevec i popratnih prostorija zajedno sa cjenikom korištenja.  

 

6. A) Zamjenik načelnika Željko Strbad podnio je izvješde o održanom Mjesnom zboru građana 
Donjeg Mihaljevca 16.05.2010.g. te o ostalim događanjima vezanima uz Donji Mihaljevec. 

 

B) U posjetu Opdini bili su zamjenik župana Matija Posavec i ravnatelj Županijske uprave za 
ceste MŽ Zoran Šarid koji su razgovarali o radovima koji bi se trebali obaviti na lokalnim 
cestama pod upravom ŽUC-a na području Opdine. 
 

C) Vijednici su obaviješteni o raspisivanju natječaja za zakup za djelatnost ugostiteljstva u 
prostorijama u sklopu Doma kulture Donji Mihaljeveca (bivši lokal Art). 
  

D) Obavljena je katastarska izmjera čestice ribičkog doma ŠRD Drava i umetnute trajne 
oznake na međama. 
 

E) Održana je prvomajska manifestacija za što je sveukupno utrošeno 2.100 kn. 
 

 

Vijede mjesnog odbora Donji Mihaljevec 


